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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 15 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 281 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3079 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 421 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (190x108/56 / 187 x 86)
Aufstelldach (Doppelbett) (206x143)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 4 Gas

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Wohnwelt Schwarz

Steckdosen 230V 3

Steckdosen USB 2

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Aufstelldach (Doppelbett)
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– Carado PRO PAKET 2026 CV600 & CV601 & CV602 (Optik Paket 1 (Stoßfänger lackiert, Skid-plate glänzend
Schwarz, Nebelscheinwerfer), Optik Paket 2 (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit
Applikationen (Techno-Trim), 16” Alufelgen Bi-Color), Basic Paket (Dachhaube Midi- Heki 70 x 50 cm über
Sitzgruppe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Fenster
im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegsstufe, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe),
Dieseltank 90 l, Faltverdunkelung Fahrerhaus, Markise 3,75 m (schwarz), Beklebung pro)

– Safety Paket inkl. ACC (Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung, Regen- und Lichtsensor, Spur-
halteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Fahrermüdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent,
Adaptiver Tempomat >30 km/h)

– Aufstelldach Schwarz

– Holzrost in der Dusche

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Reifen M+S Camping (Ganzjahresreifen mit Schneeflocke)

– Chassisfarbe Thunder Grau

– Gewicht 3.079 Kg (errechnet) - Zuladung 421 kg

Erläuterung zu angegebenen Gewichten und Zuladung:

Angegeben = Gewicht laut Fahrzeugschein, vom KBA eingetragen (kann abweichen).

Errechnet = Gewicht laut Hersteller, mit werksseitigen Extras (kann abweichen).

Gewogen = Gewicht, per Wiegung ermittelt.

!!! Bitte vereinbaren Sie zur Fahrzeugbesichtigung unbedingt immer vorher einen Termin !!!

Nicht jedes Fahrzeug steht direkt auf unserem Verkaufsgelände oder befindet sich noch im Zulauf. Es kann
auch vorkommen das ein Fahrzeug kurzfristig reserviert ist und/oder unserer Verkaufsteam ausgebucht ist. Wir
möchten nicht das Sie Ihre kostbare Zeit vergebens investieren.

Zu wenig Ausstattung, zu viel Gewicht?

Sprechen Sie uns an gerne an. Von Auflastung bis Zusatzscheinwerfer, wir bauen (fast) alles um und an. Markisen,
Sat-Anlagen, Solar-Anlagen, Dachklimaanlagen, Wechselrichter mit und ohne Vorrangschaltung, Hubstützen-
Anlagen, Luftfahrwerke, Duo-Control, Gas-Außenanschluss, uvm. etc. usw.

Natürlich bekommen Sie bei uns auch umfangreiches Camping-Zubehör.

Was nützt das schönste Wohnmobil, wenn man nicht draußen die Sonne genießen kann. Das macht auf hoch-
wertigen Campingmöbel doch gleich noch mehr Spaß.

Keine Idee welcher Wohnmobil-Typ zu Ihnen passt?

Auch kein Problem, wir haben eine große Auswahl an Mietfahrzeugen.

Schauen Sie doch mal rein: www.autohaus-kiehl.de/wohnmobil-mieten

Sie kaufen ? wir liefern.

Wir liefern Ihr, bei uns gekauftes, Wohnmobil per Achse zu Ihnen nach Hause ? Deutschlandweit für 250,- (zzgl.
gegebenenfalls Nebenkosten wie z.B. Maut/Fähre/etc.). Sprechen Sie uns doch einfach mal an. Gerne machen
wir Ihnen ein individuelles Angebot und besprechen die genauen Details.

Wir sind Fiat Professional Service - Partner für PKW und Transporter seit 39 Jahren, inklusive Garantie,
- und Servicearbeiten für Fiat PKW / Wohnmobil / Transporter. Zusätzlich sind wir ?TRUMA? Service-Partner
sowie ?LINNEPE Hubstützen, - und Luftfahrwerke? Einbau- Partner.

Wenn Sie ein Fahrzeug bei uns kaufen oder mieten, bekommen Sie es von innen und außen gereinigt. Selbst-
verständlich bekommen Sie eine ausführliche Einweisung bei Übergabe.

Die gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als zugesicherte Ei-
genschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Auf-
geführte Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen.

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-
stempomat, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung,
Tempomat

• Markise
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• Kompressor-Kühlschrank

• Lichtsensor
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caraworld.de Exposé Carado pro CV 602 *Safety-Paket m. ACC*, Seite 4
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Herr Thomas Duppke
Neue Straße 5-6
27432 Bremervörde

k thomas.duppke@autohaus-kiehl.de
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